

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Shab.ch
Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Ornak AG, in Thalwil, CH-020.3.035.697-8, Seestrasse 82, 8800 Thalwil, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.10.2010. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Bewirtschaftung von Immobilien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, entwickeln und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Aktien: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 01.10.2010 folgende Grundstücke im Grundbuchkreis Thalwil: Grundbuch Blatt 1817, Liegenschaft, Kataster Nr. 9823, Grundbuch Blatt 2901, Liegenschaft Kataster Nr. 8704, Grundbuch Blatt 5431, Liegenschaft, Kataster Nr. 9822, Grundbuch Blatt 2903, Liegenschaft, Kataster Nr. 8706 sowie Forderungen in der Höhe von CHF 1'671'909.38, diverse Kunstgegenstände und ein Fahrzeug, wofür 1'000'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Schwyzer, Conrad Philippe, von Zürich, in Küsnacht ZH, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Schenker, Dr. Urs, von Küsnacht ZH, in Erlenbach ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schwyzer, Ariane, von Zürich, in Thalwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schwyzer, Carol, von Zürich, in Küsnacht ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schwyzer, Fabienne, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; OBT AG (CH-020.9.900.846-9), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 35062 vom 04.10.2010 / CH-020.3.035.697-8 / 05844246